

Headline	TNB might enlarge scale of overseas M&A through sukuk fund		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	19 Oct 2016	Language	Chinese
Circulation	27,667	Readership	83,000
Section	National	Page No	A20
ArticleSize	123 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 2,795		



## 发回债筹获 126 亿 国能或加大海外收购

(吉隆坡 18 日讯) 分析员指出，国家能源 (TENAGA, 5347, 主板贸服股) 近期发售回教债券筹得 30 亿美元 (约 126 亿令吉) 后，可能会到海外收购资产，扩大收入来源。

根据彭博社，国能身为大马最大的电力公司，近期积极多元化手中的资产，此外，也扩充海外的发电业务，以便推动盈利增长。

“国能的目的，是为了应对本地逐渐饱和的市场。”

在去年 4 月份，国能收购了英特格斯 (Integrax)，此外，在过去 12 个月，国能也投资了 5 亿 4300 万美元 (22.80 亿令吉)，在海外收购电力资产。

目前，国能的税前盈利，仅有 1% 是来自联号公司或联营业务，分析员认为，这个比重在未来几年将会增长。

截至 5 月 31 日第三季，国能的净利按年暴增 1.92 倍，归功于成本转嫁机制 (ICPT) 的电费回扣减少，以及电力需求走高。

国能第三季净赚 23 亿 870 万令吉，或每股净利 40.91 仙，远超前财年同季的 7 亿 8940 万令吉。

营业额则从上财年同季的 99 亿 570 万令吉，按年涨幅 22.44%，至 121 亿 2870 万令吉。

累计首 9 个月，国能净利按年起 5.81% 至 56 亿 540 万令吉；营业额则按年增 5.55%，达 332 亿 9480 万令吉。